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A la veille de l’ouverture, demain 22 février à
Paris, du Salon de l’agriculture, deux sondages
précisent les attentes des Français en matière
d’alimentation.
 

Le premier, réalisé par CSA pour France Nature
Environnement, cible l’éƟquetage. 92,8% des personnes
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Les Français veulent un étiquetage sur l'utilisation de pesticides
dangereux interrogées (1) souhaitent ainsi que l’usage de pesƟcides

dangereux soit affiché sur les produits alimentaires
concernés.

 

Une grande majorité des citoyens (71%) veulent aussi savoir si les animaux ont été élevés en baƩerie ou s’ils
ont eu accès au plein air. 95% d’entre eux souƟennent enfin la généralisaƟon d’une appellaƟon «nourri aux
OGM».

 

Le second sondage (IFOP pour GénéraƟons futures et Agir pour l’environnement) s’intéresse plutôt aux
responsabilités. Selon ceƩe étude, 68% des Français esƟment que l’Etat n’en fait pas assez en maƟère de
réglementaƟon écologique pour garanƟr une agriculture et une alimentaƟon de qualité. En parƟculier en
maƟère d’uƟlisaƟon de pesƟcides ou de gesƟon des élevages industriels.

 

(1) sondage réalisé par Internet du 17 au 19 février auprès d’un échanƟllon représentaƟf de 1.006 personnes

(2) sondage réalisé du 12 au 14 février auprès d’un échanƟllon représentaƟf de 1.001 personnes.
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